
Aan:  Politieke fracties gemeente Spijkenisse 

Van:  Bewonersvertegenwoordigers Amerstraat, Zoom en Maasboulevard 

Betreft:  Sport- en Spelvoorziening wijk Schenkel 

Datum:  19-09-‘09 

 

Geachte fractie, 

Het is al weer enige tijd geleden dat wij uw fractie hebben bezocht c.q. voorzien van een ringband 

om onze bezwaren en argumenten kenbaar te maken tegen de op de Maasboulevard geplande 

voorziening. 

Op 9 september j.l. hebben wij op verzoek van wethouder Mijnans een onderhoud gehad, waarbij 

ook de heer Pluim aanwezig was. Onderwerp van gesprek was de reactie van de politieke fracties op 

ons bezoek en onze vraag uw politieke standpunt kenbaar te maken. Daarnaast wilde de wethouder 

afspraken met ons maken over hoe nu verder. 

Wij hebben de wethouder tijdens deze bijeenkomst laten weten dat wij nog geen reactie hadden 

ontvangen van welke fractie dan ook, waarop de wethouder ons liet weten dat hij wel van alle 

fracties een reactie had ontvangen, n.l.  doorgaan met het realiseren van de voorziening op de 

Maasboulevard. Er vanuit gaande dat de wethouder de waarheid spreekt willen wij u hierbij laten 

weten dat wij uitermate teleurgesteld zijn over deze gang van zaken.  Niet alleen omdat wij nog 

steeds denken dat het een miskleun is om op de Maasboulevard verder te vervuilen met een 

voorziening die daar niet past, maar ook omdat we het idee hadden tijdens onze gesprekken met de 

fracties echt gehoord te worden en onze argumenten op waarde werden geschat. Als dan nu moet 

blijken dat geen van de door ons bezochte fracties het op kan brengen ons te antwoorden op de 

vraag welk politiek standpunt zij inneemt (nee is ook een antwoord), moeten wij helaas constateren 

dat politiek Spijkenisse ons, haar inwoners, niet voor vol aan ziet. 

Het tweede onderwerp, hoe nu verder is ook nog aan de orde gekomen. De wethouder liet ons 

weten dat hij ons graag mee ziet gaan naar de firma IJslander en vervolgens naar Urk op 25 

september. Bij de jeugd was daar weinig animo voor zo liet hij ons weten, de jeugd geloofde er niet 

meer in. Wij hebben hem laten weten niet onwelwillend tegenover zijn verzoek te staan, dat wellicht 

twee van ons in de gelegenheid zouden zijn om mee te gaan  en dat we e.e.a. nog in beraad zouden 

houden. Recente ontwikkelingen zouden daarbij een rol kunnen spelen. 

Aan het eind van ons gesprek vroeg de wethouder hoe onze achterban zou staan tegenover een 

voorziening zonder verlichting en ballenvangers. Onze reactie daarop was dat wij dat dan aan onze 

achterban zouden voorleggen en wij wellicht niet neergesabeld zouden worden als dat dan het 

maximaal haarbare is wat wij voor elkaar hebben gekregen. Let op, we hebben niet gezegd dat we 

het daar mee eens zouden zijn! Er is nog steeds geen overeenstemming over de geplande 

voorziening. Wij willen geen voorziening die de Maasboulevard de status van “hotspot” moet gaan 

geven bij de politie. 

 



Als u de moeite neemt om even op internet te kijken dan zult u met ons kunnen vaststellen dat een 

magneet voor alleen de jeugd in veel gevallen voor onacceptabele overlast zorgt. Een paar 

voorbeelden hebben we bijgevoegd.  

De recente ontwikkelingen in Waterland bewijzen dat de persoonlijke aantijgingen en overlast welke 

ons reeds ten deel zijn gevallen niet op zichzelf staan. Bij ons zitten er ook nog eens minimaal twee 

generaties tussen de partijen.  

Nu wij inmiddels hebben begrepen dat  op de agenda van de commissievergadering Onderwijs en 

Welzijn d.d. 24 september onder voorbehoud een presentatie ontwerp speelvoorziening 

Maasboulevard is ingeplanned (na ons onderhoud met de wethouder n.b.!) is het ons duidelijk dat een 

bezoek, een dag later, aan de firma IJslander en Urk kompleet nutteloos is, weer een bewijs dat wij 

niet voor vol worden aangezien! 

Hoe nu verder? Vertel het ons maar. Wij zijn zeer benieuwd naar uw reactie op dit schrijven. Indien wij 

wederom geen reacties krijgen, die ons op andere gedachten brengt, laten we zeggen voor  1 oktober 

a.s. zullen wij ons terugtrekken als vertegenwoordigers. Wij kunnen wat er nu gebeurt niet uitleggen 

aan de bewoners die wij vertegenwoordigen. Laat politiek Spijkenisse dit dan zelf maar komen doen! 

 

De bewonersvertegenwoordigers, 

 

 

 

 

Bob Smit.   Rob van der Sluis   Inge de Ritter 

 

 

NB: de uitgave “Mensen maken de stad Spijkenisse” bij “wonen” op de pagina’s 16t/m19 veelzeggend! 

 

 


